

马德里 半城红色半城白

特约记者 孙岱霖
2月7日发自马德里

北京时间2月7日凌晨,本赛季西甲第22轮比赛全面展开,在本轮的一场焦点大战之中,主场作战的马德里竞技队4:0大胜同城死敌皇家马德里,完成本赛季对对手双杀的同时,将与对手的积分差距缩小到4分。

在本场比赛之前,马德里竞技已经连续七场比赛在常规时间里对皇马不败,尽管皇马高居积分榜榜首,而且本场迎来核心罗纳尔多复出,但马竞丝毫不惧对手。综观全场比赛,皇马可谓完全处于下风,3比17的射门比,全场没有一次有威胁的进攻,传球成功率、抢断数等数据也落后于主队。赛前发布会时安切洛蒂用一句话巧妙地回答了马竞球风暴力的问题:“他们做得非常好,特别是在防守上。”本场比赛中安帅的话也如是应验了,皇马引以为傲的BBC三叉戟被控制得毫无脾气,C罗一次又一次的抱怨是皇马进攻不力的真实写照,防守端的糟糕表现更是带来了四个丢球,皇马已经四年没有经历过这样的惨败了。球队糟糕的表现也深深刺痛了球迷,原本西班牙警方高度警戒以防球迷骚乱,不过随着皇马球迷陆续提前退场,警察的戒备也失去了意义,赛前还充满火药味的球场在此时已经成为了马竞球迷表演的舞台。

就是马竞球迷,也没想过会4:0大胜。赛前卡尔德隆球场进行了本赛季

最大规模的一次热身活动,原本就充满激情的球迷很快被调动起来。当卡西利亚斯的低级失误造成丢球时,全场数万名马竞球迷模仿起了伯纳乌对于西班牙国家队队长的喝彩声:“伊克,伊克……”在萨乌打入一记精彩的倒钩之后,马德里竞技球迷标志性的“竞技!竞技!”的喝彩声响彻球场。下半场过半之后,比赛就早早失去了悬念,纵情狂欢庆祝的马竞球迷展现出了他们最大的热情,这种热情是对球队的真心热爱,而不是三个月之前的暴力。“多么夸张的结果啊,如果不是一边倒的结果,双方球迷不会表现得这么和平。”马德里竞技球迷酒吧的老板如是说。

在西班牙,皇马毫无疑问是最具影响力的俱乐部,他们打联赛大部分客场都能享受主场的待遇。但在他们的驻地马德里,这种情况正在悄然发生改变,马德里竞技的崛起已经开始撼动皇马的霸权地位。床单军团不仅在战绩上保持了对德比对手的连续八场不败,更是在球迷数量上逐步逼近。自从上赛季马竞夺冠之后,马德里就再也不是白色占据绝对统治地位了。虽然马德里竞技球迷的名声不好,但是这丝毫不能阻碍他们对球队的爱:本场比赛结束半小时以后,还有数以千计的球迷逗留在场内为进行恢复的球员喝彩。从相互战绩上看,马竞已经是马德里四支西甲球队中最好的了,如果保持这个成绩,谁又能保证在未来的马德里不是半城红色半城白呢?

惨败,皇马不相信眼泪

本报特约记者 孙岱霖
2月7日发自马德里

马德里的这个冬天格外寒冷,往年2月已经逐渐转暖的气温,今年却始终在零摄氏度左右徘徊,而皇马也似乎受到了气候的影响,在这个2月显得有些步履蹒跚。

在周中的补赛中,皇马虽然主场2:1击败塞维利亚,但是球队折损了三员绝对主力:副队长拉莫斯将会缺席接下来的四轮联赛,前腰哈梅斯·罗德里格斯受伤缺席至少两个月,边后卫马塞洛累计黄牌停赛,再加上原本就确定缺席的主力中后卫佩佩和中场核心莫德里奇,本场德比战皇马有多名主力队员缺席。可是安切洛蒂手下精兵强



马竞卡尔德隆球场看台上的红色大军。本报特约记者 孙岱霖 摄

足,他派出的首发阵容仅仅在开场撑了一会儿就完全落于下风,伤兵满营的后防线被对手戏耍得找不到北不说,BBC全员出战的攻击组合也全面哑火,表现最好的前场球员竟然是身价最低的伊斯科。

本场比赛在成全对手时隔64年再次完成双杀的同时,也将皇马球员状态的不稳彻底暴露。后防线上本场比赛屡屡失位的瓦拉内本赛季虽偶有高光表现,但是在经验和与球队配合上仍然有所欠缺;中场线替补登场的伊利亚拉门迪表现中规中矩,但难以出彩,特别是莫德里奇受伤之后,皇马仿佛就像一台爆缸的方程式赛车,依然可以跑,但是效率降低且伴随风险。

尽管皇马依然高居积分榜榜首,但如果再出问题,这场惨败或许是今年皇马走势的转折点。

将众多,板凳厚度惊人,他们的替补个个身价千万,丝毫不逊于对手马竞的主力球员。但比赛毕竟不是简单的身价加减法,4:0的最终比分也彻底把不可一世的白衣军团打得服服帖帖。显然,安切洛蒂对于困难估计不

C罗对于球队的失利也是毫无办法。
新华社发

鲁能放假调整,恒大公开训练 超级杯,谁能抢到“香饽饽”

本报记者 李志刚

曾经有人将“超级杯”比作“鸡肋”,比如恒大此前便曾因为派出二线队参赛引发争议,但“此一时,彼一时”,如今的“超级杯”有很高的关注度,还有价值不菲的赢球奖金,鲁能泰山和广州恒大都格外重

视,他们都想在春节之前抢到这个“香饽饽”,回家过大年。

刚刚从巴西集训回来的鲁能,如今正在放假调整,众多热心球迷则在忙着策划几天之后的“杭州助威之行”。此前,鲁能泰山只是在2000年初参加了一次“超级杯”比赛,当时这项赛事还叫“超霸杯”,遗

憾的是,鲁能败在了辽宁队脚下。“超级杯”冠军,是鲁能泰山在国内赛事中唯一没有取得的荣誉,这一次球队上下肯定会全力以赴志在必得。

而在2月8日这一天,鲁能泰山在“超级杯”中的对手广州恒大,则进行了公开训练,不少球迷前去捧场,并与心目

中的偶像球星合影留念。此前三年,恒大均参加了“超级杯”的角逐,但在第一年击败天津泰达夺冠后,心生懈怠,接连败在了江苏舜天、贵州人和脚下。如今恒大重新重视该项赛事,2014赛季,鲁能恒大在中超之中两次对决,均以平局告终,这一次,是该见个分晓了。



恒大新援高拉特最近身材发福,甚至有可能缺席亚冠比赛。